
 

 

Ata da 370ª (Tricentésima Septuagésima) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 

Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

quinze, às 08h00min (oito horas), reuniram-se os Vereadores: Genival Jesus de Almeida 

“Professor Genival”, Pedro Coelho, Roberto Carlos de Moraes “Sargento Moraes”, Alexandra 

Gonçalves Lima “Alexandra da São Bento”, Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Nelsi Deiss 

Barkert “Nelsi Deiss”, Nilso Polinski “Polinski” e Roberto Antônio de Carvalho “Roberto 

Preto”. O Vereador Professor Genival Justificou a ausência do senhor Presidente, vereador 

Edson Kokojiski que por motivos de viagem à Capital Federal não pôde comparecer e por ser ele 

o Vice-Presidente desta Casa, assumirá a Presidência na forma Regimental. Havendo número 

legal de presentes o senhor Presidente convocou o Vereador Sargento Moraes e o Vereador 

Pedro Coelho para comporem a Mesa, como Primeiro e Segundo Secretário, respectivamente. 

Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os 

trabalhos da 370ª Sessão Extraordinária. A seguir fez as saudações iniciais; determinou a leitura 

da Ata da Sessão anterior, terminada a leitura o senhor Presidente pôs a ata em discussão, que 

não sendo discutida foi aprovada por unanimidade. O senhor Presidente, explicou que a presente 

Sessão fora convocada para discussão e votação da pauta, constante da convocação. Após passou 

à Leitura dos Ofícios recebidos do Poder Executivo referente às Mensagens 109, 110 e 

111/2015, sendo Ofícios 673, 674 e 676/15/GP. Ato contínuo passou a Única Discussão e 

Votação do Pedido de Urgência Urgentíssima da Mensagem Nº 111/2015: “Dispõe sobre a 

autorização para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência de recursos de 

uma categoria de programação para outra, para suplementar despesa no orçamento público em 

vigor, e dá outras providências”. Após o senhor Presidente colocou a Urgência em Discussão, a 

qual não sendo discutida foi colocada em votação e não sendo contestado foi aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Dando continuidade, passou a Única Discussão e 

Votação dos Projetos de Lei: Nº. 100/2015 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal de 

Brasnorte, a realizar Processo Seletivo Simplificado, para contratação de prestadores de 

serviços, em atendimento as Secretarias Municipais de Administração, Educação e Cultura, 

Infraestrutura e Saúde e dá outras providências”; Nº. 102/2015 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar por Excesso de Arrecadação, e dá outras 

providências”; Nº. 103/2015 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 

Adicional Suplementar por Excesso de Arrecadação, e dá outras providências”; Nº. 104/2015 – 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar por Excesso de 

Arrecadação, e dá outras providências”; Nº. 105/2015 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar por Excesso de Arrecadação, e dá outras 

providências”; Nº. 106/2015 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 

Adicional Especial por excesso de arrecadação, para inclusão de Atividade e Projeto no 

orçamento público do Município, e dá outras providências”; Nº. 107/2015 – “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal elevar o limite de 15% (quinze por cento) para 18% (dezoito por cento) a 

abertura de créditos adicionais suplementares no orçamento geral (Poderes Executivo e 

Legislativo) que estima a receita e fixa a despesa do município de Brasnorte – MT, para o 



exercício financeiro de 2015, e dá outras providências”. Nº. 108/2015 – “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial por excesso de arrecadação, e dá 

outras providências”. Logo Após o senhor Presidente colocou os projetos de Lei em Discussão 

INDIVIDUALMENTE, os quais foram analisados pelos Vereadores. Em seguida, foram 

colocados em votação, onde a Vereadora Nelsi Deiss se manifestou contrária ao Projeto de Lei 

Nº. 107/2015, sendo o mesmo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. 

Dando sequência, o senhor Presidente continuou a Votação, sendo todos os demais projetos 

aprovados por unanimidade entre os vereadores presentes. Encerradas as discussões e votações o 

senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou para Sessão Extraordinária que se 

realizará dia 19/11/2015, quinta-feira, às 17:00 (dezessete horas) para deliberação das Contas 

Anuais de Governo do Poder Executivo Municipal relativas ao Exercício de 2013. A seguir, 

declarou encerrada a sessão da qual lavrou-se a presente ata, que será lida e votada, ficando 

então à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara. 
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